

## 8位书画家受邀走进领路人教育孵化平台挥毫泼墨

# 现场赠画作，助力文化传承



书画家受邀走进领路人教育孵化平台挥毫泼墨。本报记者 孔茜 摄

**本报济宁7月16日讯(记者 孔茜)** 16日上午,济宁高新区科技金融创新园联合济宁市老年书画研究会,在领路人教育孵化平台开展公益书画活动。8名书画家挥毫泼墨,现场创作书画作品40余幅,免费赠送于领路人教育孵化平台。

当日上午9时,经过简短的座谈交流,公益书画活动正式揭开帷幕。活动现场,8名书画家以诗情于笔毫之端,行水墨于宣纸之上,吸引不少学生前来观摩学习。经

过两个多小时的现场创作,一幅幅寓意祥和美好的作品跃然纸上,引得现场观众频频称赞。

“爷爷奶奶们画得真好。”“我也要努力学习,画出更多更好的作品。”一旁围观的学生们,在不时发出赞叹声之余,更是纷纷暗下决心。刚完成《六顺图》的书画家刘志忱看着学生们求知的眼神十分开心,他说国画、书法既是国粹,又是优秀的国学文化,希望借着领路人教育孵化

平台,将作品装裱悬挂于此,进一步弘扬中国优秀传统文化,吸引更多的青少年热爱、喜爱,实现代代传承。

“希望借着这个公益活动,推动社会各界联系,通过活动推广领路人教育孵化平台,推广公益活动。”济宁高新区科技金融创新园投资促进局局长孙启迪称,下一步,在继续推广该模式的同时,不断创新新模式,在大干第三季度中,做好准备,促使辖区内涉及“双百工程”、“双招双引”项

目早开工、早完工。

据了解,本次活动现场所作的40余幅作品,将于领路人教育孵化平台进行集中展示。在烘托浓厚文化氛围的同时,进一步弘扬中华优秀传统文

化。同时,领路人教育孵化平台也将经过层层筛选,与具有先进教育理念创业者及创业机构共同发展,打造优质教育平台,助力提升高新区经济社会发展。

## 洸河街道多措并举 确保创城落到实处

**本报济宁7月16日讯**

(记者 孔茜 通讯员 孔令伟) 为深入开展全国文明城市创建工作,济宁高新区洸河街道通过细化网格、明确责任,突出重点、抓好整改,加强协调、联合执法,严肃纪律,强化督导等方式,将每项工作落到实处,在全市6月份第三方模拟测评中,取得了主城区街道第二名的优异成绩。

在工作上,洸河街道坚持细化网格,明确责任。以社区为单位,制订网格包保分工表,各班子成员及部门人员、社区人员、村(居)两委人员和物业负责人全部纳入网格包保,并召开百日攻坚动员大会,将任务细化到点,责任压实到人。

其次,突出重点,抓好整改。就测评标准组织网格包保人员进行培训,深刻吸取中央文明办、省文明办反馈问题经验教训,明确工作重点。每月开展为期一周的环境卫生秩序集中整治行动,全面排查各类问题,督促和配合村(居)、物业公司落实整改。

加强协调,联合执法。街道各部门、社区与市场监管所、执法大队等单位密切联系,进行联合巡查,必要时采取联合执法的方式整治超门头经营等各类难题。严肃纪律,强化督导。重点时期,安排专人每天对各网格、标段工作落实情况进行巡查督导;纪工委进行不定期巡查,强化网格人员纪律意识。

## 崇文学校师生、家长走进社区,现场演绎五禽戏

# 弘扬传统文化,争做非遗传承人



五禽戏展演现场。

**本报济宁7月16日讯(记者 王博文)** 日前,济宁高新区崇文学校组织学校师生及学生家长,在柳行街道社区广场上举行“小手拉大手,共建文明社区”五禽戏展演活动。通过孩子和家长们的精彩演绎,将五禽戏这一传统健身方法在社区进行继承和发扬,丰富了社区居民的精神文化生活。

“虎举、握拳、上举、握拳、下拉……”当晚,在社区广场上,伴随着悠扬的古乐

声,学校师生及学生家长缓缓舒展身体,随着口令逐渐变化身姿。虎、鹿、熊、猿、鸟,孩子们各个模仿的惟妙惟肖,全神贯注地表演,吸引了众多社区居民前来围观。

展演结束后,学校为参演的孩子们颁发了“小小非遗传承人”荣誉证书。同时,也给为五禽戏指导做出积极贡献的学校教师们颁发了荣誉证书。

据了解,目前五禽戏已在崇文学校全面推广了两年

多的时间,并通过小手拉大手的形式,让学生将所学五禽戏教授给父母。截至目前,五禽戏已普及到数百个家庭,并逐步在社区得到推广。通过本次活动的开展,不仅让学校学生找到了服务社区的成就感和自豪感,增强了社会责任意识,同时也将这一传统文化在社区进行了有效推广,进一步丰富了社区居民的精神文化生活,为社区精神文明建设贡献出一份力量。

## 王因街道推动商会党建建设 以党建引领商会规范化建设

**本报济宁7月16日讯**

(记者 邓超) 王因街道多举措推动商会党建建设,通过搭建党建建设平台、党建服务平台、党建公益平台等举措,引领商会建设全面发展。

搭建党建建设平台。成立王因商会党总支,配备一名专职副书记,两名专职党务工作者,商会党总支下设15个党支部,每个支部安排一名党建联络员,负责对接党建工作;通过选准配强党支部书记队伍,优先培育泉润、大成等一批党建示范点,并将支部建设成效与优秀会员企业评比挂钩;搭建商会微信平台,开设微党课专栏,刊载党务知识、开展知识竞赛,定期向120家商会会员宣传党建知识等。

搭建党建服务平台。

搭建互动交流平台,举办各种论坛、沙龙、联谊会26次,邀请商会顾问、专家教授与党员企业家交流;搭建人才交流平台,累计为200余家会员企业推荐人才400余人次,有效解决商会企业用人难题;搭建购销平台,协调会员企业统一采购原材料降低采购成本900万元,引导企业联合承接多个大型项目,并就产品价格形成共识,避免恶意竞争。

搭建党建公益平台。积极组织商会会员参与公益事业,其中大成钢构成立助学基金,对社区30名困难儿童累计资助60余万元;明达铝业定期到聋哑学校慰问,累计资助资金40余万元;泉润集团成立慈善基金,对孤寡老人、困难儿童进行资助等,累计资助资金20余万元。